



# 那氏齐齐发诱导剂诚征各级代理

那氏齐齐发,原名那氏778“诱导剂”,是云南省生态农业研究所那中元教授原创发明的。“诱导”的意思是说这种产品能够激发、诱导作物潜在的、休眠了的、退化了的、弱化的优良基因潜能,让它们表现出来,表达出来。只有表达出来了才能提高作物自身的抗性和自调控能力和高光效率所产生的相应高肥水效率,来达到抗逆、增产、增效、优质、无污染的目的。

“那氏齐齐发”可大幅度提高作物的光合速率、促进强生理代谢、高抗光氧化和双向自调控,以地上施肥与“非毒性机理”防治病虫害结合的喷叶浇心为主,适宜季节、土壤作物,也可正确使用于拌种、浸种、蘸根和浇根等处理,使作物产生不同需要的诱导调控,可大幅度节约农药化肥,达到抗逆、早熟、优质、高产、高效、无污染综合效果。该产品已被广泛应用于粮食作物、经济作物、蔬菜、水果、花卉、药材及地方农业特色种植等领域。

“那氏齐齐发”实现了九个方面的突破:一是实现了提高肥效,少用化肥能高产的突破;二是实现了盐碱地上不能高产的突破;三是实现了高寒山区不能高产的突破;四是实现了反季节、早熟必须用地膜、大棚的突破;五是实现了解决果树大小年难题的突破;六是实现了作物生长所需温度范围的突破;七是实现了作物抗旱耐涝的突破;八是实现了作物防治病虫害必须用有毒农药的突破;九是实现了遗传学上的突破。

联系人:米老师  
联系电话:13296440051

# 种5亩地不如打工一个月,农民可能不再是农业经营主体 大学生、白领未来有望成农场主

以专业大户、家庭农场、农民合作社等为代表的新型农业经营主体在各地蓬勃涌现。

据农业部统计,截至2011年底,全国100亩以上的种粮大户目前至少有47.84万户,农业产业化龙头企业11万多家;截至2012年第三季度,全国依法登记的农民专业合作社达到60万家。随着规模农业效益的显现,将会有越来越多种田能手、农业技术人员、农村合作组织管理者回流田间地头,成为农场主,此外,大学生、都市白领、企业家也有望加盟农场主阵营。

## 光靠财政投入实现不了现代化

为什么农民未来不再是农业经营的主体呢?中国社会科学院学部委员、农村发展研究所研究员张晓山认为,因为农民种地不挣钱,这里面有价格问题、成本问题、流通体制问题,但是根本的问题是农业劳动生产率太低。按照第二次农业普查结果,现在平均每个农业生产经营户只能经营9亩地,农业从业人员只能经营5.2亩地。即使1亩地纯收益500元,一个农业从业人员从5亩地上拿到的纯收益,就不

抵他在外面打一个月的工资。

中国国际经济交流中心副理事长郑新立认为,农业现代化需要大量的资金,特别是搞设施农业、农业技术装备现代化需要大量的积累,这些钱仅靠政府投入是不可能的,只能起到鼓励投入的作用。而靠农民自身的积累也不可能,因为农民自身的积累能力比较低。因此,只能靠引入社会资金,培育新型的农业投资经营主体,发展集约型的现代化农业。

## 有利于农村人才回流

事实上,无论是农场主还是专业大户,都离不开农业专业人才,农业经营主体最终仍将在农业人才身上得到体现。专家表示,2012年中央一号文件提到的职业农民就是家庭农场主,家庭农场有两个明显的优势:一个是规模适当,另一个是农业从业人员的素质更加专业,从事粮食种植的意愿是稳定的,种粮积极性比较高。

那么如何才能引导合格的劳动者及优秀的农业人才甘愿来当职业农民,从事发展家庭农场呢?对此,张晓山认为有两个因素,一是

要创造制度环境,另一个就是他们要有足够的收入。作为一个合格的职业农民非常不容易,他除了是生产者之外,还是经营者、决策者,同时他还是投资者。作为一个职业农民,他得到的收入,应该远远高于他出去打工的收入。

专家表示,我国尚处在对家庭农场这一新型农业经营主体的摸索、试点和起步阶段,政府仍需抓紧研究制定实施相应的引导扶持政策,促进家庭农场稳步健康发展,真正当好帮农强农惠农的引路人和服务者。

(据《人民日报》)

## 湖北老河口小学挤踏事故追踪报道

# 到了有条件恢复村小的时候?

2月27日发生的湖北老河口秦集小学踩踏事故三名直接责任人已被检察机关刑拘。

薛集镇位于鄂豫交界处,2001年4月撤乡并镇时,将秦集镇合并为薛集镇。目前全镇共有小学4所。在一份伤亡学生名单上,记者看到,死亡学生中有两名来自徐营村,受伤学生中至少有4名来自徐营村。在采访中,多位学生家长提到如果孩子就在村里上学,就不用住校,也就不会发生拥挤踩踏事故这样的悲剧。据新华社报道,近年来,不少农村地区刮起一股整合教育资源、撤并学校之风。近十年间,老河口市市的139所村级小学被减至39所。徐营小学就是被撤并的一所。徐营小学成立于1966年,当地政府1995年

投资30万元建起了一栋二层带阁楼的教学楼。学校最开始是完小设置,之后保留了一至三年级,直至2006年被完全撤并,徐营村13个村民小组的孩子全部集中到秦集小学上学。薛集镇是一个外出务工大镇,为了接送孩子上下学,不少家长采取父亲单方出去打工,母亲留在家照顾孩子的办法。学校撤并的时候,村民表示反对,“但没有用”。

徐营村村主任徐保常表示,徐营村现有人口2500余人,小学适龄儿童有100多人,“应该恢复村小学”。“应该说秦集小学面临的问题,是从2001年撤并并校工作开始以来到2012年叫停的这11年期间的一个典型缩影吧。”老河口市教委的一位工作人员表示。(综合《中国青年报》、《新京报》)



徐营村的孩子们被家长用三轮车送去上学,三轮车上放着小板凳供孩子们坐。(甘丽华 摄)

## 骨灰生态安葬有望政府买单

本报讯 2月28日,民政部下发《关于做好2013年清明节工作的通知》。民政部称,将探索把告别厅租用、骨灰生态葬法等纳入基本服务项目范畴,这也意味着骨灰生态葬法将有望由政府来买单。

民政部提出,要鼓励生态安葬,各地要因地制宜开展骨灰撒海、树葬等生态安葬活动,争取对不保留骨灰的实行免费海葬、撒散等生态化安葬,并对其家属实施奖励。同时,鼓励经营性公墓开辟生态公益墓区,提供免费或者低价骨灰安葬服务,引导群众摒弃硬质墓穴和墓志等。(据《京华时报》)

## 河南周口平坟或成“烂尾工程”

据《华商报》报道,让河南周口的平坟运动几乎土崩瓦解。有人认,周口平坟或将烂尾。2月20日,《华商报》经过多处采访以及综合网络上的信息,保守估计周口圆坟率至少在50%,也就是说,周口大半年平掉的200多万座坟墓,被老百姓除夕夜一夜间圆起来100多万座。

中国农业大学农民问题研究所所长、教授朱启臻接受采访时认为,祖先崇拜是中国传统文化的重要组成部分。基层官员制定政策的时候,一定要尊重民间信仰。朱启臻认为,保护耕地无可非议。中原的坟墓都是土坟,一般不太影响耕地的使用,所以今后制定新政策的时候,最好让农民参与讨论。(综合)

## (上接 A1 版)

记者调查的几个乡镇超市,每日营业额从几千到两三万不等。多名超市负责人均称,毛利润在10%左右。

## 营销:办卡、会员制等新式营销

在农村,原来甚至只是几平方米低矮门头房的零售店,为何吸引广大农民呼啦啦地拥入购物呢?

济宁梁山县拳铺镇从深圳返家过年的张小波说,原来回家买个品牌果汁、牛奶,只能在县城超市买了往家提。但这两年,品牌的商品逐渐能在乡镇超市买到了。

以鲁西南为例,记者观察,最近两年,几十个一线食品品牌基本

覆盖乡镇较大零售点,部分村级代销点也陆续纳入其销售范围。像金六福、郎酒、老村长甚至茅台(低端型)等主要白酒品牌,目前在各村基本都有陈列和销售。

有农民告诉记者,超市刚在农村出现时,销量有限,很多商品略高于传统集市卖价,农民不接受不买账,认为“不能进超市挨宰”。但食品安全受到重视后,大家发现,超市商品的品质总体上更有保障,价格更稳定。

另外,超市引入办卡、设立会员卡等农民们从未见过的营销模式,也给他们带来了新鲜和刺激。很多人先被卡吸引加入,其他人再被加入的人吸引加入。杨际传说,掏十块钱办卡,愿意的话再预存

些费用,就能长期购买超市大米、鸡蛋、面条等生活必需品,质量不差价格便宜,大家自然很热衷。

## 问题:低端、劣质品牌充斥

记者调查发现,乡镇大型超市低端品牌,甚至劣质产品比例,远高于城市。

在候咽集镇一超市食用油货区,记者看到,售货员主要推荐的全是不知名品牌的产品。选油时,农民最关心的只是价格和成色外观,对于成分、三证、产地、出厂日期等关系食用油品质的重要信息,他们很多连看都不看一眼。只有一位农民,主动问有无某品牌花生调和油,销售员这才进入仓库区

找了半天提出一桶,其价格也略高于省城超市。

记者发现,很多超市商品标识并不规范,出现诸如“央视上榜品牌”、“山东省驰名品牌”等模糊或错误概念。功能饮料区,一瓶产地标为外省某村的灌装饮品,无生产日期标注,每瓶售价却高达五元。

“正牌子都不挣钱,越是杂牌挣的越多,高的能挣售价的一半以上。”一名知情人说。

销售不规范,农民的超市购买习惯也有问题,需要改善。记者在万尚客超市毛巾货架区看到,一品牌毛巾同时陈列出的二三十个花色上百条毛巾,被顾客翻得凌乱不堪。或因标签上是某代言女星,有些标签已被撕走。

# 颈腰椎间盘突出症患者的福音

## 山东水利医院引用电脑三维空间治疗, 12年来数万患者从痛苦中解脱



副主任医师 王文英

在中壮年、老年人。由于间盘退变或遭受外力引起间盘向后方(椎管内)突出,压迫神经根,导致放射性神经痛和神经功能障碍。主要症状为反复发生腰痛、疼痛,有的比较剧烈,沿坐骨神经走行的方向放射痛,咳嗽用力、大小便可使疼痛加剧,腰部僵直,脊柱侧弯,腰部活动多为不对称的受限。如果是巨大的椎间盘突出或破裂,可能引起马尾压迫综合症。

临床上可出现大、小便功能异常,间歇性跛行,马鞍区感觉障碍等。如病程较长,神经根受压较重的患者可出现肌力减退和肌肉萎缩。对于腰椎间盘突出症的治疗方法分两种:一是非手术治疗;二是手术治疗。大多数腰椎间盘突出症患者多采用非手术治疗。对症状较重,经多方治疗半年以上无效者,影响正常生活和工作,有明确的神经根传导功能障碍者可考虑手术治疗。非手术治疗法,有过去传统方法如:按摩、针灸、推拿、贴膏药、牵引等。由于现代科技不断发展,我院引进电脑三维空间治疗设备,治疗腰

间盘突出症已12余年,治疗了10万患者,治愈率90%,已深入山东省各个地区以及全国各地,享有很高的声誉和信任感。整个治疗过程仅用数秒钟即可完成,患者无痛苦又安全,不需要住院,治疗后观察四个小时即可下床出院,是目前最先进、最理想的治疗方法。

颈椎病是一种常见病,多发生在中壮年及老年性疾病。随着年龄增长,人体的椎间盘逐渐地发生退行性变、纤维环弹性减退,椎间盘向四周突出,椎间隙狭窄,椎体边缘骨质增生,椎体不稳定,黄韧带

带肥厚、变性,钩突关节增生及小关节的继发性改变。这些变化在活动范围大、易于遭受外力损伤的下颈椎更容易发生。这些结构上的变化导致颈椎椎管或椎间孔的变形、狭窄,以致直接刺激、压迫或通过影响其血运使颈部脊神经根、脊髓、椎动脉及交感神经发生功能或结构上的损害,并引起相应的临床症状,临床上称为颈椎病。根据临床表现颈椎病可分为四型:(1)神经根型颈椎病;(2)椎动脉型颈椎病;(3)交感神经型颈椎病;(4)脊髓型颈椎病。以上四种颈椎病有不同的临床表现及症

状,在治疗方法上我院采用电脑三维空间治疗取得良好效果。

地址:山东省济南市历山路131号山东水利医院(注:本医院别无分院,谨防医托。)

电话:0531-86983074

公交线路:乘BRT2号线、3号线、2、8、44、49、80、89、102、103、K52、K96路公交车到“新闻大厦”站下车红绿灯十字路口西北角。从火车站乘3路公交车,从长途汽车站乘5路、45路公交车均到解放桥下车,向南行100米路西(历山路西门对面)